

**ПРЕЗИДЕНТУ
РОСИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

ЕЛЬЦИНУ Б.Н.

Уважаемый Борис Николаевич!

11 февраля на базе Олимпийского учебно-спортивного центра "Планерная" (г.Химки) будет проходить всероссийское соревнование по лыжным гонкам "Лыжня России - 96". На старт гонки заявлено более 10 тыс. участников. Это будет истинный праздник в лучших традициях массового спортивного движения, имеющий огромное значение для развития культуры силы и духа, для физического оздоровления населения.

Приглашаем Вас, уважаемый Борис Николаевич, на этот замечательный спортивный праздник. Ваше присутствие вдохновит людей на новые спортивные достижения, придаст особый настрой увлекательной гонке, в которой каждый марафонец побеждает прежде всего самого себя.

С уважением,



Ш. Тарпищев

116569

О “Лыжне России”

Наиболее любимым и доступным видом спорта в нашей стране являются лыжные гонки. Они пользуются народной любовью у жителей Сибири и Дальнего Востока, Урала и Центра России, Поволжья и Северо-Западного региона страны. Здесь ежегодно проводятся различные массовые лыжные праздники и соревнования, в которых принимают участие миллионы россиян.

В 1982 году по инициативе Спорткомитета РСФСР впервые была проведена марафонская лыжная гонка “Лыжня России”, в которой приняли участие не только жители Москвы и Подмосковья, но и всех других зимних регионов страны, всего около 5 тыс. человек.

В 1984 году число участников этого мероприятия достигло 11 тыс., а в 1987 году - 13 тыс. человек.

На протяжении 14 лет эти соревнования приобрели небывалый интерес не только у жителей России, но и за рубежом.

В 1995 году в финальных соревнованиях, посвященных 100-летию лыжного спорта, приняли участие около 9 тыс. представителей 96 городов из 23 областей, краев и республик, входящих в состав Российской Федерации. В них впервые стартовали депутаты Государственной Думы и члены Правительства России.

Принято решение утвердить единый день проведения финальных соревнований “Лыжня России” - второе воскресенье февраля и место проведения - город Химки Московской области, олимпийский учебно-спортивный центр “Планерная”. В целом, трасса марафона соответствует правилам соревнования и получила положительный отзыв участников.

2.

Большую помощь в проведении финальных соревнований оказывают администрации Московской области, Химкинского и Солнечногорского районов, мэрия Москвы. Активную помощь оказывают спонсоры, которые в прошлом году впервые учредили для победителя гонки приз - автомашину "Москвич".

Отрадно отметить, что к организации этого самого массового спортивного соревнования России проявляют интерес руководители Правительства России. Впервые создан Попечительский совет под руководством Первого заместителя Председателя Правительства РФ О.Н.Сосковца. Его заместители - Председатель Государственного комитета РФ по физической культуре и туризму Ш.А.Тарпищев, Президент Олимпийского комитета России В.Г.Смирнов, председатель Федерации независимых профсоюзов России М.В. Шмаков и заместитель Министра внутренних дел РФ П.М.Латышев.

И вот 11 февраля 1996 года на базе учебно-спортивного центра "Планерная" г.Химки Московской области в очередной, 15-ый раз, стартует "Лыжня России".

Около 10 тысяч спортсменов - представителей многонациональной России - примут участие в этом популярном мероприятии.

В соревнованиях "Лыжня России-96" не будет побежденных. Все, кто пройдет дистанцию, получат на память фирменный знак, сувенир и диплом, подтверждающий, что его обладатель проявил настойчивость, мужество и волю к победе.